



中国平安“三村工程”落地湘西

特色模式助力脱贫攻坚战

7月25日,中国平安与湘西土家族苗族自治州人民政府、湖南润农生态茶油有限公司在花垣县十八洞村签订战略合作协议,通过带动当地30万亩油茶示范基地建设,打造油茶特色产业扶贫闭环。中国平安还同步推进教育扶贫、健康扶贫,为湘西“造血式”脱贫贡献力量。

省扶贫开发办党组书记、副主任贺丽君,湘西州副州长王学武,花垣县委书记罗明,湖南润农生态茶油有限公司董事长田海林,平安集团党委书记、副总经理陈克祥,平安产险副总经理曹六一,平安集团驻湖南省机构党委书记、平安产险湖南分公司党委书记兼总经理孙朝等出席签约仪式。

■王霄琦



▲平安集团党委书记、副总经理陈克祥等在十八洞村开展主题党建活动。

◀ 签约仪式现场。 记者 田超 摄

中国平安“三村工程”落地湘西

陈克祥在签约仪式上表示,来到“精准扶贫”的首倡地十八洞村,平安践行国家精准扶贫政策,深入推进三村工程在当地落地开花,助力当地农户奔小康。

在产业扶贫方面,中国平安联合湖南润农生态茶油公司,联合出品“灵犀十八洞村”茶油品牌;通过销售促进、带动30万亩油茶示范基地建设,为当地农户创造更多就业机会。

在教育扶贫方面,中国平安将在麻栗场中心小学等5所小学挂牌

成立“全国科技素养实践学校&平安智慧小学”,引入城市优质教育资源。

在健康扶贫方面,中国平安升级挂牌岩锣村卫生室等5个村卫生室,并捐赠了一批先进的检测一体机医疗设备和医疗物资,防止因病致贫、因病返贫。

签约仪式结束后,陈克祥一行还在十八洞村举行了以“感恩、重温、践行”为主题的党建活动。

截至今年7月中旬,平安“三村工程”已惠及贫困人口近50万人,帮扶建档立卡贫困户超3万人,累计提供扶贫资金109.11亿元,援建

升级乡村卫生所逾738所,培训村医7545名,援建升级乡村学校607所,培训乡村教师5898名。

特色模式助力脱贫攻坚战

2018年4月,平安产险湖南分公司成立了以党委书记兼总经理孙朝为组长的扶贫工作组,负责公司整体扶贫工作的规划及落地。

今年上半年,平安集团驻湖南地区统管党委联合平安在湘所有子公司成立了平安湖南扶贫办公室,助力脱贫攻坚。

平安产险、平安银行作为平安“村官”工程的重要实施单位,分别形成“保险+扶贫”“金融+扶贫”特色模式;平安人寿、平安养老险在花垣县实施“村教”“村医”工程。

平安产险湖南分公司开展扶贫特惠保家庭综合保险、扶贫特惠保借款人意外保险合作,合计提供了347.9亿元保险金保障,涉及贫困人口280618人,索赔受益人次3391人,受益金额863.2万元。

平安产险设计开发保险扶贫专属产品,以防止人均收入不高不稳的脱贫人口及处于贫困边缘的人口因病、因灾、因学致贫返贫。

警示牌难挡野泳,19岁小伙酒后夜游溺亡

野泳现象屡禁不止,暑期安全敲警钟 提醒:长沙这八大夺命水域需格外注意

本报7月25日讯 今日上午,市民爆料称,长沙县松雅湖有人凌晨游泳溺水,正在搜救。记者获悉后,立即赶往现场核实。现场搜救人员告知,男子已被搜救上岸,但遗憾的是早已停止呼吸。

19岁男子凌晨4点下水

上午10点多,记者赶到松雅湖畔,案发现场沿湖拉起了警戒线,仍有不少人越过警戒线在岸边聚集。

现场一名目击者告诉记者,“我6点多过来还在救,一起六七个人,只有一个女孩子。他(死者)的同伴说,他出事时喝了一瓶啤酒,人下水不久,扑腾了两下就没上来了。”

记者从松雅湖国家湿地公园管理方了解到,溺水男孩在长沙县某夜宵店工作,今天凌晨3点下班后,在网吧上了半个小时网,之后就与五六名朋友来到松雅湖游泳,共有三人下水,男孩是其中之一。松雅湖国家湿地公园副总经理熊杰介绍,“当时其实也有管理员碰到他们,要他们

不要在这里逗留。”

记者注意到,事发地位于松雅湖一号门附近,站在岸边可以看到水底,目测大约二三米,但水岸附近有许多水草。事发现场附近湖岸边立着一块提示牌:“水深草多危险,请勿下水游泳”。

“天气一热,每天都有人来游,保安也管不了,都不听劝。经常大半夜的,还有人下水,确实危险。”附近居民反映称。

事发后,警方第一时间寻找溺水男子的家属。男子的具体信息以及其溺亡原因等情况,警方表示,“并非案件,不方便透露。”

酒后夜游堪比自杀

“酒后游泳,肌肉酸软,心率加快,呼吸混乱,完全游不动。”资深游泳爱好者人士康先生表示,酒后游泳堪比自杀,尤其是在深夜凌晨,未携带任何保护装备在公共水域野泳。

针对酒后下水行为,120急救医生表示,酒后游泳容易导致低血糖,而且也不利于酒精的代谢。酒精在代谢过程中,需要消耗主要由体内的葡萄糖和脂肪



7月25日凌晨,一男子在松雅湖游泳溺亡,此处为男子下水地。记者 魏灿 摄



提供的能量,游泳还会消耗糖元,这样的双重作用会使体内糖元消耗过量,造成低血糖;另外,酒后游泳时,身体需要的热量往往通过乙醇提供,这样易造成脂肪在肝内的堆积,抑制肝脏的正常生理功能。值得注意的是,饮酒量越大游泳的危险越大。饮酒后,酒精对大脑的刺激引起大脑神经紊乱,导致多系统的功能失衡。

■记者 张洋银 实习生 洪秀妍 殷宇璐

村民横穿马路灯下捡蝉 岳麓交警:加大巡查力度劝离

本报7月25日讯 入夏以来,长沙岳宁大道岳麓段,常有附近村民在夜色中走上机动车道,还随意横穿马路,长时间在路面上停留,不仅过往车辆提心吊胆,连路人也为他们捏把汗。他们冒着生命危险走上马路却是为了捕蝉,岳麓交警联合当地交管站、派出所、劝导站对其进行劝离。

“我在夜间道路巡查中发现,很多村民在岳宁大道上随意横穿聚集,走近才发现,大家竟是聚集在路灯下捡蝉。”岳麓区莲花镇龙台村交通安全专干张豹说。以前,村民到山里或山边上去捕蝉、捡蝉。岳宁大道通车路灯开启后,夜间明亮的灯光把两侧山上的蝉都吸引了过来,蝉围绕路灯飞舞,不时有落到地上的,因此不少捕蝉的人不顾危险纷纷上了岳宁大道。

得知这一安全隐患后,岳麓交警大队九中队牵头组织开展针对性综合治理,晚间加大警车巡查力度,对在马路上的捡蝉人员进行劝离。

■记者 魏灿 实习生 宋星雨 刘晨冉

链接

长沙八大游泳溺水危险水域

长沙警方提醒,湘江亲水平台、战备码头、沙滩公园、盐码头、中山码头、坪塘黑石铺大桥下、朝阳村摆渡码头、浏阳河大桥下这八大水域都是游泳溺水事件的高发地段,市民要格外注意。